— Tir d6 GV cho HS tinh chu vi hinh vuéng ABCD la :

3 % 4 = 12(dm)
— Két luin : Mudn tinh chu vi hinh vuéng ta ldy do dai mot canh nhan véi 4.
Luu y : V& hinh vuong c6 canh 3dm Ién bang (khong nén néi canh 3cm

nhu trong SGK ma lai v& lIén bang canh 16n hon 3¢m).

2. Thue hanh

Bai 1 : Yéu cau HS tu tinh chu vi hinh vuong r6i dién két qua vao 6 trong
trong bang (theo méu), chang han :

Canh
: , ‘
hinh vuong 8cm IZem 3lem 15¢cm
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Bai 2 : HS hi¢u do dai doan day thép chinh la chu vi hinh vuéng uén duge
(co canh 10cm).
Bai giai
Do dai doan day la :
10 % 4 = 40(cm)
Dap 56 : 40cm.

Bai 3 : HS ¢6 thé nhan xét : "Canh dai hinh chir nhat gém 3 canh vién
gach, chiéu dai hinh chir nhat 1a 20 % 3 = 60(cm). Chiéu rong hinh chir nhat la

dd dai mot canh vién gach (20ecm)”. Sau dé ap dung cong thite tinh chu vi hinh
chit nhat dé 1am, chang han :

Bai gidi
Chiéu dai hinh chir nhat 1a :
20 x 3 = 60(cm)

Chu vi hinh chit nhat 1a :

(60 + 20) x 2 = 160(cm)

Bdap so : 160cm.

* Cach khdc : HS ¢6 thé "dém" dé thay chu vi hinh chir nhat bing do dai

cua & canh vién gach. Tir d6 tinh dugc chu vi hinh chit nhat 14 :
20 x 8 = 160(cm).
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Bai 4 : Yéu cdau HS do do dai canh hinh
vuéng (bang 3cm) rdi tinh chu vi hinh vuéng do.

Bdi giai
Chu vi hinh vuong MNPQ 1a :
3x4=12(cm)
Ddp 56 : 12cm.



